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A munkapárt 
győzelmei országszerte.

A nemzeti munka zászlaja fényes 
diadalokat arat most a törvényhatósági 
választásoknál, már hetek óta. Az or
szág minden részéből elhatározó győ
zelmi hírek érkeznek. Az ellenzék ügye 
a legtöbb vidéken elbukik, sorai meg
ritkulnak, sasfészkei odavesznek, s ez
zel a helyi hatalom elvesztése is vele
jár. Jellemző példa a csanádmegyei 
eset, ahol legerősebbnek hitte magát s 
hol minden pozíciójából kiszorult: csu
pán Justli Gyula, a vezér, választatott 
meg újra, merő pietásból.

Komoly jelenség ez, tele megszívle
lendő tanulságokkal, azért kell, hogy 
vele tüzetesen foglalkozzunk.

Ugyanazt a kijózanodási folyamatot 
látjuk a mostani eredményekben ország
szerte, mely múlt nyáron a képviselő
választásoknál hatalmas energiával in
dult meg. A nemzet kiábrándult az 
ellenzék jelszavas politikájából s ahhoz 
az irányzathoz csatlakozott, mely a reál 
politika szilárd alapján az ország ere
jének és eszközeinek felhasználásával, 
a nemzeti konszolidáció érdekében dol
gozni akar.

Hogy ez eltökólés nem múló han
gulat, nem is a választási kampány 
hullámjátékának eferaer értékű vagy 
éppen hatalmi eszközökkel mestersége
sen megmunkált müve volt, miként az 
ellenzék a maga vigasztalására állította: 
azóta bebizonyult az egész vi nalon. A 
pótválasztások összes eseteiben a nem
zeti munkapárt győzött szakadatlanul; 
sokszor egyhangúsággal, mikor az ellen
zék jelöltet sem mert állítani, hogy a 
mandátumot legalább vitássá tegye; 
többször könnyű sikerrel, mikor ellen
ielei csupán a zászló becsületéért küz
döttek reménytelenül. A törvényhatósági 
választások mostani leforgása kétség
telenné teszi, hogy a nemzet polgárai 
ragaszkodna; múlt nyáron kimondott 
verdiktjükhöz, sőt azt újból megpecsé
telik, esztendőkre szóló érvényeséggel.

A kijózanodási folyamat immár nem
csak az ellenzék iránt való bizalmat
lanság jegyében fejlődik tovább, hanem 
nagy tényező benne a nemzeti munka
párt iránt nyilvánuló politikai bizalom | 
is. A nyári küzdelem alatt e bizalom 
még csak előleg volt a kormány és |

Ili vei számára, mert akkor ezek fel
adatuknak csak kezdeténél tartottak, s 
működésűk csupán az uj országgyűlé
sen indulhatott meg. A lefolyt hét hó
nap azonban, ha rövid idő volt is na
gyobb kormányzati akciók kifejtéséhez 
és politikai sikerek eléréséhez, az ország 
közvéleményét mégis meg tudta erősíteni 
a nemzeti munkapárt hazafias vállalko
zása iránt táplált bizodalmában. Erre 
vall a példátlan térhódítás, amit a 
municipális választások alatt most oly 
könnyen elér.

Hiába gúnyolódtak az ellenzéki pa
dokban, hogy a nemzeti munka meg
akadt és szünetelt a nyáron át. A par
lament év végéig igy is sokat és jó 
eredménnyel végzett. Az államháztar
tás megóvott egyensúlya, a sikerült be
ruházási kölcsönmüvtílet, az egyes tár
cák újabb dús dotációi, az uj gazdasági 
források feltárása, a polgári perrend 
reformja s a kormányzati téren történt 
meguyugtaló intézkedések, a törvény- 
hozásban felmerült irányeszmék, egyen
ként és összesen arról győzték meg a 
közvéleményt, hogy az ország sorsa 
avatott kezekben van s a kormányt 
erős többség tudatosan, eréllyel, fegyel
mezetten és nagy kötelességérzettel 
támogatja.

A közvélemény most spontán mó
don fejezi ki e kormányzati rendszer 
iránt bizalmát, midőn a municipális 
téren módot ád a nemzeti munkapárt
nak, hogy a helyhatóságok körében is 
fokozottan szervezkedhessék s a köz
ponti hatalmat az autonóm jogrend sán 
caiból is kellőleg támogathassa.

Annál nagyobb jelentősége van e 
bizalmi aktusnak épp most, mikor 
Khuen Héderváry Károly gróf minisz
terelnök a kormányzati programra kö
rélje belefoglalja a közigazgatás széles 
körű, a megyei és városi hatóságokra 
kiterjedő reformját is. Municipális vá 
lasztásainknak a kormány iránt ily ked
vező eredménye azt jelenti, hogy Ma
gyarországén a reform elé rokonszenves 
várakozásokkal néz az egész közvéle 
móuy s a helyi önkormányzat hivatott 
gyakorlói: az igazi municipálisták
nem féltik e reformtól az igazi rnuni- 
cipálizmust.

Az idők örvendetes jele általán az, 
hogy a magyar közvélemény az ország
ban rendet, egyensúlyt, fejlődést akar 
s híven kitart ama politika mellett, 
amely mindezek biztosítását céljául tűzte

a sok felfordulásba, unja a pártok tor
zsalkodásait, a személyes hajszákat, a 
miknek annyi éven át ez ország adta 
meg az árát keservesen. Örömmel ta
pasztalja, hogy mostani vezetői szolid 
utakon, céltudatosan irányítják ismét 
az államhajót, elkeríthetik vele a zá
tonyokat és szírieket, bog kifeszitett 
vitorlákkal közeledhessék a révpartok 
felé. A nemzeti munka sikeréhez siet a 
magyar közvélemény hozzájárulni a 
munkapárt legújabb választási győzel
meivel.

Hz J j v i k i  Magyar M i n i "  közgyűlése.
Vasárnap délután 3 órakor tartotta az 

„Újvidéki Magyar Kaszinó" 35. rendes köz
gyűlését T^e^ák Ferenc Ítélőtáblái bíró elnök
lete alatt, a tagok élénk érdeklődése mellett. 
A közgyűlés lefolyása minden izgalomtól ment 
és a kaszinó méltóságának megfelelő volt. A 
politikai tendencia, amelyet még néhány év
vel ezelőtt elég helytelenül becsusztatni ipar
kodtak avatatlan kezek ebbe a szép hivatásu 
egyesületbe, ez alkalommal teljesen hiányzott 
és biztat a remény, hogy ezentúl a politiká
nak még csak látszata is ki fog küszöböltem! 
a kaszinóból.

Három óra után néhány perccel nyitotta 
meg az ülést T(ehák. Ferenc elnök és a jegyző
könyv hitelesítésére J$'zalay Fajos és Frun- 
ner Sde tagokat kérte fel. E/,ek után dr. 
Piukovich Sdndor titkár a következőkben 
terjesztette elő évi jelentését:

Volt egy kertésznek egy féltve őrzött 
gyümölcsfája, gondosan ápolta, gondosan dol
gozott azon, hogy meglegyen ezen a fán 
mindaz, arait tőle elvárt Nap-nap után meg
nézte, mennyire fejlődik két keze fáradsága 
révén a szép fejlődésre jogosult fa, megtett 
mindent, amit csak lehetett, a többit pedig 
rábízta a Mindenható bölcs rendelkezései 
alapján működő természetre. A természet 
egyik évben rápazarolta erre a szép gyümölcs
fára összes kincseit, inig máskor jó termést 
biztosított a fáradhatatlan kertésznek, azonban 
ez nem volt teljesen megelégedve, de abban a 
biztos hitben, hogy az évek során még lesz 
alkalma a fán a természet pompájában gyö
nyörködni. nyugodtan hajtotta álomra a fejet, 
de viszont leliies öröm töltötte el szivét, ha 
megadatott neki az, arait kívánt, a jó termés.

Nem tudom talál-e, ha a magyarság fá
jának tekintem ezt a mi kaszinónkat, mely
nek különösen városunkban nagy jogosultsága 
van, mert itt a végvidéken messzebbmenő 
célokat is kell tekintetbe vennünk a tulajdon
képem értelemben vett szórakozáson kívül. 
Ez a fa azután a lefolyt évben, határozottan 
mondhatjuk, teljes szinpompájában ragyogott, 
virult. Tagjaink helyes érzékkel felfogták 
társas egyletünknek szép hivatását és híven 
azokhoz a jelszavakhoz, amelyeket zászlónkra 
kiolthatatlnn betűkkel kell Írnunk, a barátsá
gos együttérzés, a közös egyUttmunkálkodáa, 
a kölcsönös megértés nemes erényeit váll ve
tett törekvéssel a lefolyt év minden egyeski. Az ország belefáradt a válságokba,
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szakában fennen ápolták. Ezt mindenesetre 
köszönettel kell vennünk és bátran kell kon- 
tatálnom, hogy kaszinónk kevés évben virult 
még oly erősen, oly hatalmasan, mint eddigelé. 
Hogy pedig kaszinónk ily eredményesen mű
ködik, az derék elnökünk Rehálc Ferenc ur 
Ó Nagyságának az érdeme. Köszönjük a ma
gyar ügy érdekében kifejtett lelkes munkál
kodását,

Igen életrevaló indítvánnyal lépett elő a 
múlt év elején kaszinónknak fáradhatatlanul 
buzgólkodó alelnöke, dr. Zoltán Sándor ur, 
akinek lelkes munkásságát ezúttal is külön 
ki kell emelnünk és legalább is jegyzőkönyvi 
köszönettel nyugtáznunk, amit azután a vá
lasztmány igaz örömmel is elfogadott. Ez a 
kaszinói ebédutáni élet kialakulását tervezte 
és mondhatjuk, hogy az a remény, amelyet 
ebbe az életbe vetettünk, fényesen bevált és 
tanujelét szolgáltatta annak, hogy ebben az 
időben is a legkellemesebb szórakozások közé 
tartozik a kaszinóban való tartózkodás.

(Folyt, köv.)

Farsangi naptár.
Január 21. szombaton ,1. Újvidéki Nőegylet" 

ibolyabálja (Récsei-Láng vigadó.)
„ 22. Hadastyán bál (Winkle.)

27. péntek. Szerb főgimnázium be- 
szedája. (Récsei-Láng vigadó.)

„ 28. szombat. Tűzoltóból (Erzsébet.)
„ 29. vasárnap. Nagy jelmezbál (Ré

csei-Láng vigadó.)
Február 1. szerda. Tiszti jelmezestély (Ré

csei-Láng vigadó.)
„ 4. szombat. Altiszti-bál (Récsei-Láng

vigadóban.)
4. Tahitim evang. nöegylet estélye 

(Erzsébet.)
„ 5. vasárnap „Újvidéki Katholikus

Olvasókör” bálja (Récsei-Láng 
vigadó.)

11. szombat. Lövészbál (Lövölde.)
„ 12. vasárnap. Szerb radikális-bál

(Récsei-Láng vigadó.)
„ 19. vasárnap Újvidéki munkásegye-

siilet-bálja (Récsei-Láng vigadó.)
„ 25. A „Magyar Kaszinó” estélye

(Kaszinó)
Február 26. vasárnap „Frohsinn" estély (Ré

csei-Láng vigadó.)
„ 28. kedd „Dalárda” estélye'(Erzsé

bet szálló.)

H Í R E K .
Felü lv iz sgá la t .  Szerdán délelőtt 

Póterváradon katonai felülvizsgálat volt, 
amelyen a polgári elnök tisztét Matkovits 
Bcla főispán teljesítette.

Közigazgatási bizottsági ülés. Hétfőn 
j/íatkovits fé /a  főispán elnöklete alatt közi
gazgatási bizottsági ülés volt. Az ülés meg 
nyitása előtt a főispán üdvözölte az újonnan 
megválasztott tagokat, kérvén őket, hogy fontos 
hivatásuknak a legjobb igyekezet mellett 
megfelelni szíveskedjenek. Az ülés tárgyát az 
albizottságok megválasztása és a havi előter
jesztések képezték. Az albizottságok a követ
kezőképen alakultak meg: I. fegyelmi választ
mány : Állami rendes tagok: Sztankovits 
György, államépitészeti nnísz. tan., Faragó 
János kir. tanfelügyelő. Törvényhatósági bi
zottsági rendes tagok; dr. Szlezák Lajos, dr. 
Kassowitz Ármin. Állami póttag: Fodor Miháy 
pénzügy igazgató. Törvényhatósági bizottsági 
póttag: Balassa Henrik, li, Jtrvaügyi fe\ebb- 
viteti küldöttség: Választmányi rendes tag: 
Radovánovics György, dr. Szvinyarev Miladin. 
Póttag: dr. Kassoxvi'z Ármin. A főispán által 
kinevezett rendes tagok: dr. Szlezák Lajos,

dr. Ámon Pál, póttag: dr. Kassowitz Ármin.
111. tfendörbeje/en/ési feijebbvi/eli küldöttség: 
Rendes tagok: dr. Kassowitz Annin, dr. Szlezák 
Lajos, póttagok : dr. Leitner Benő, dr. Szvinya
rev Miladin. IV. jYíásodfoku erdei kihágási 
bíróság: Rendes tagok: Balassa Henrik, 
Radovánovics György, dr. Szvinyarev Miladin, 
dr. Lustig Nándor, póttagok: dr. Ámon Pál, 
dr. Kassowitz Ármin, dr. Szlezák Lajos, dr. 
Leitner Benő. V. Közigazgatási erdészeti 
bizottság: Elnök: dr. Szlezák Lajos, elnökbe 
lyettes: dr. Kassowitz Annin, tag: dr. Szvi
nyarev Miladin. VI. Jör/önvizsgáló bizottság: 
Kinevezett elnök: dr. Demetrovics Vladimír, 
tagok: dr. Szvinyarev Miladin, Radovánovics 
György, dr. Ámon Pál. VII. Útadó elemi 
felszólamlások elintézésére hivatott küldöttség: 
dr. Szlezák Lajos, Balassa Henrik, dr. Kasso
witz Ármin, dr. Leitner Benő. Vili. JJz 1878. V. 
cikk 4-2. és 48. pontja értelmében az elítéltek 
ügyében működni hivatott bizottság: Tagok: 
dr. Ámon Pál, dr. Szvinyarev Miladin. IX. 
Janitok és tanítónők nyugdijbizottsága: dr. 
Ámon Pál, dr. Szlezák Lajos. X Útalapot 
rovancso/ó bizotfsáág: Balassa Henrik, Rado
vánovics György. XI. Egészségügyi bizottság: 
Orbán Ignác, Berczeller Lipót, Herzog István. 
XII- Jparkamarai kiküldöttek: Rendes tagok: 
Dietzgen Gábor, Lebherz Károly, póttagok: 
Miroszávlyevics Koszta, Nachtmann Szilveszter. 
A bizottság még tárgyalás alá vette és elfo
gadta a városrendezési tervezetet, amelyet 
legközelebb ismertetni fogunk.

Küldöttség. Az iparostanonciskola fel- 
ügyelőbizottsága hétfőn tisztelgett 2detzgen 
(jóbornál, valamint Ernst Józsefnél a bizottság 
érdemes tagjainál kitüntetésük alkalmából. A 
jókivánatokat Kardos Jgnác igazgató tol
mácsolta.

Apolló-szinház. Mozgófény képszinházunk 
bán nap-nap után szépszámú, előkelő közönség 
nézi végig az érdekes műsort. A legközelebbi 
műsorból kiemelendők: JJ  múmia. J i  kegyenc 
című drámák, fa l i  mókái és az olaszországi 
tavadról szóló szép színes felvételek.

Az izraelita nöegylet hangversenye es 
bálja. Szombaton este a helybeli izraelita 
nőegylet művészi hangversenyt rendezett a 
Láng vigadóban, amelyet ez alkalommal fé
nyes, előkelő közönség töltött meg szinültig. 
Ritkán volt részünk ily kiváló művészetben 
gyönyörködni, mint ép ezúttal, jdayerné 
fííagda úrasszony mesteri énekével a közön
séget valóban elbűvölte. Oly müvészieset 
nyújtott, hogy méltán töltött el csodálattal 
mindenkit. Kiváló sopránhangja, amely a kolo- 
raturában is igen gazdag, nagy hatással 
érvényesült és osztatlan elismerést, zajos 
tetszésnyilvánítást eredményezett. Iskolázott 
hangjában érvényre jutott minden árnyalat a 
borongó mélységtől kezdve egész a legma
gasabb régiókig csengő tisztaságban. Előadá
sában semmi mesterkéltség sincsen, a legne
hezebb műsorszámok előadásánál is érvényre 
kerül az őszinte természetesség és a meleg 
közvetlenség, bármily nyelven énekeljen is. 
A másik szereplő fényes JJnnuska valóban 
fenomén. Még csal; tizenkétéves, de máris 
ügyességével, élénkségével, temperamentumra 
való hajlamával a leghíresebb soubrettek so
rába lépett. Hangja rendkívül kellemes, amit 
énekel, azt megillető mértékben juttatja 
érvényre, úgy hogy benne a chhjue a művé
szies követelményekkel párosulva hatásosan 
érvényesül. JJayerné fdagda úrasszony ének
számait Czebák Camillóné urhölgy kisérte 
zongorán. Jobb kísérőt alig talált volna, mert 
Czebákné igazán diszkréten, minden egyes 
hangárnyalatnak megfelelően, a tőle megszo
kott ügyességgel kiváló művészettel oldotta 
meg feladatát és keltett osztatlan, igaz 
elismerést; a kis művésznőt, fényes 
Jinnuskát anyja, fényes Endréné kisérte 
szintén igen kitűnően. De vegyük sorjába a 
müsorszámokat: Körülbelül kilenc óra lehetett,

amidőn a 96-os zenekar bekezdett S/ern dfugó 
karmester ügyes vezetése mellett Jtfozart 
remekének a „2ion Ju á n “ című opera nyitá
nyának előadásába. Majd fényes jdnnuska 
lépett a színpadra és előbb hegedűn adta 
elő a „Varázskeringö” kiváló keringőjét, majd 
elénekelte ugyanazt, végül pedig saját liege- 
dűjátókához táncot lejtett. A szűnni nem 
akaró tetszésnyilvánítások után „Suxemburg 
grófjá^-wdk egyik kedves dalát, a fa z i l  dalt 
énekelte el szintén igaz elismeréssel. De leg
kedvesebb volta határjárás '1 operetté messze- 
ismert Juliska kupléjának előadásánál. Itt 
adott számot arról, hogy a soubrettek leg
ügyesebbjei közé tartozik. Zajos tapsokkal 
előlegezte a közönség a bizalmat, mielőtt 
Jdayerné úrasszony énekszámainak előadá
sához fogott volna. Erre a bizalomra periig 
igazán rászolgált, mert remeket nyújtott. 
Puccininek, ennek a romantikus tárgyakat 
kedvelő híres olasz zeneszerzőnek „Toscá“- 
jából adott elő egy a modulációkban és colo- 
raturákbnn gazdag, de egyúttal fárasztó áriát, 
mesteri ügyességgel. A kellemes (jodará-UAe 
berceuse magával ragadta a közönséget, ennek 
az előadásával a sentimentális, andalgó lég
körbe kerültünk. Ráadásul kaptunk egy ked
ves kis dalt, amely a tavasz ébredéséből 
vette tárgyát. Igen kedvesek voltak azok a 
melódiák, amelyeket a kis fényes JJnnuska 
a budapesti színházak állandó műsorában 
szereplő „Balkáni hercegnő'-bői adott elő. 
Puccini egy igen kedves alkotása, a miszti
kus tartalmú „Pillangó kisasszony", amely
nek egy nagy művészek előadására jogosult 
áriáját a legfinomabb nuaneeok érvényesíté
sével énekelte jYíayerné Jdagda urhölgy. A 
másik szám egy Jemberg-íé\e idyllikus sujetet 
dolgozott fel. Ezt is zajos tapsokkal fogadta 
műértő közönségünk, bizonyságot nyújtva arról, 
hogy jtíayerné énekében a legfinomabb igénye
ket is kitudta elégíteni. Szerettünk volna 
ugyan egy-egy magyar tárgyú müsorszáinot 
tőle hallani, amelyet ö ismert ügyességével 
mindenesetre hivatotton interpretált volna. 
Azokkal a kedves kuplékkal záródott le a 
műsor, amelyeket a fővárosi közönség dédel
getett kedvence fényes JJnnuska igazán 
aranyosan énekelt. Ezután kezdetét vette a 
tánc, amely a kora hajnali órákig fesztelen 
jókedvben tartott. Nem mulaszthatjuk el ez 
alkalommal külön kiemelni az egyesület fá
radhatatlan elnökének, Ernst jYíárkusné úr
asszonynak érdemeit. Az ő lelkes munkálko
dását igazi siker koronázta és lehetővé tette, 
hogy a nagyszámú közönség a legjobb benyo
másokkal, a legnagyobb elismerés hangján 
nyilatkozik erről az igazán sikerült estélyről.

A tűzoltóból. F. h. 28-án fog lezajlani 
a mi derék önkéntes tűzoltóegyletünk légi jó- 
hirü táncmulatsága a főispánná Öméltósága 
védnöksége alatt, az „Erzsébet” termeiben. 
A legemberbarátabb missziót teljesítő, de a 
legmostohábban pártolt egyesület alkalmat 
nyújt c mulatsággal mindenkinek, hogy mu
latságra szánt filléreit is a jótékonyság oltá
rán kamatoztassa. A bál tiszta jövedelme 
ugyanis a szükséges felszerelés kiegészítésére 
fordittatik. tehát a legnemesebb közcélra. 
Amint ez az egyesület mindenki érdekeit 
egyaránt oltalmazza, épugy c város egész 
közönségének kivétel nélkül támogatni kell 
ezt a nélkülözhetetlen, önfeláldozó munkát 
végző egyesületet azzal, hogy a bálon meg
jelenik. vagy a rendezendő jótékonysági sze
rencsejátékra ajándéktárgyat küld. Hisszük, 
nem lesz városunkban család, mely egyik 
vagy másik módon le ne róná az elismerés 
adóját azon egyesülettel szemben, melyre 
sohasem tudjuk, mikor szorulunk reá igazi 
végszükségben.

Ncmeskcblű adomány. \ Wagner testvé
rek cég újévi üdvözletek megváltása címén a 
tiizoltóegyletnek 25 kor-t adományozott.

F I S C H E R  T EST V ÉR EK , Újvidék.
M űszaki  te lepe .  II. Rákócz i  F e r e n c - u t c a  57. s z á m .  T e l e f o n :  224.

ELallal: központi fűtést, szellőztetést, vízvezetéki és csatornázási berendezéseket, légszosz világítást, villany- és erőátvitelt, úgyszintén 
kútfúrást és hygieniluis berendezést. Minden e szakmaim vágó cikkek raktáron tartatnak és javítások jutányosán eszközöltetnek. Tervok és 

költségjegyzék díjtalanul. Pontos, lelkiismeretes, leggondosabb kivitel. — Jó munka.
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Műkedvelői előadás. Hosszú szünet után 
vasárun]) ismét sorompóba állította a „Polgári 
Magyar Daloskor" műkedvelőit. Zsúfolt ház 
nézte végig ez este a „Qyimesi vadvirág" - 
nak, Géezy eme kitűnő, erdélyi levegővel tele 
népszínművét. A műkedvelők mindegyike ere
jéhez képest ügyeset nyújtott. Szépen érvé 
nyesült Kiss Jdargit kellemes hangja jYlagdo/na 
fárasztó szerepében, játéka is igen ügyes volt. 
Ugyancsak igen jól alakítottak Bíró Jda  
(Mária) és Bársony jYfariska (Fábiánná.) Xa- 
tyanszky Sándor (Gyurka) kellemes bariton
jával és Somogyi György (Imre) szépen csengő 
tenorjával keltett elismerést. Komikus szerepük 
minden titkát ügyesen aknázták ki fischer 
Vladimír (Csurn) és £yen/zse Károly (Marci). 
Apaszerepükben jót nyújtottak Xojov Olló 
János (Prezsmér), Bartók ferenc (Bálánka). 
A többi kisebb szereplők is helyükön voltak. 
Előadás után tánc következett a Láng-féle 
vigadóban. A darab rendezésében jfb rányi 
Józse f, a karok betanításában Xéh Jakab 
buzgólkodott.

Eljogyzés. B r■ Jdarkovics jYli/enkó l’ak- 
rácról jegyet váltott 2>ebeljacski 2>obri/a 
urleánnyal, B e^eOacski Jzidor helybeli föld- 
birtokos finommüveltségii leányával. Tartós és 
zavartalan boldogságot I

Szavaló előadás. Kedden a helybeli 
iskolák ifjúságának kitűnő szavaló előadást 
tartott Vidovics János szavaló és alakitómü- 
vész. Mimikája, gesztusai hanghordozása azt 
bizonyítják, hogy elsőrendű művésszel van 
dolgunk. Szerdán este az „Újvidéki JY!agyar 
Kaszinó"-bán mutatkozott be.

Műkedvelői előadás. A főispánunk teme- 
rini birtokán levő szolgaszemélyzet szombaton 
f. hő 14-én Temerinben az iparos dalárda 
helyiségében, a Scheieh János-féle vendég
lőben műkedvelőt előadást rendezett, amely 
úgy erkölcsileg, mint anyagilag jól sikerült. 
Az előadáson jYlatkovits Béta főispán is meg
jelent. Bemutatásra került Kacsóh híres dal
játéka a „János vitéz".

Hangverseny. jdohnackiné Irén, a váro
sunkban is előnyösen ismert művésznő, több 
bécsi operataggal februárius első napjaiban 
művészi hangversenyt rendez, amely iránt 
érdeklődést tanúsít már most is közönségünk.

A háztulajdonosok és földbirtokosok
figyelmébe ajánljuk, hogy ingatlanaikat terhelő 
kamattartozásaikat a városi tanács adóügyi 
osztályánál (Városháza, földszint 13. ajtó) 
az illető kerületi adótisztnél Január hó folya
mán jelentsék be, hogy az általános jövedelemi 
pótadójuk kivetésénél figyelembe vehető le
gyen. Egyben felhivatnak a 80 koronán felüli 
fix havi fizetéssel biró kereskedelmi és ipari 
alkalmazottak, valamint magánhivatalnokok, 
hogy IV. oszt. kereseti adóvallomásukat/. évi 
január fió végéig fent említett hivatalban be
adni el ne mulasszák, mert ellenkező esetben 
adójuk hivatalból fog megállapittatni. Ugyan
csak figyelmeztetnek az összes kereskedők, ipa
rosok és magánvállalatok, hogy az 1911, 1912 
évi érvénnyel kivetendő kereseti adójuk meg
állapításához szükséges 111 oszt. kereseti adó 
vallomásukat január hó végéig a törvényben 
előirt következmények terhe alatt adják be.

Miss Roslc Pollheftcr, angol nyelvta
nárnő Birminghamből megérkezett és a napok
ban kezdi meg tanítását a Ilerger-féle nyelv
iskolában. Beiratkozás naponta délelőtt 10 -12 
óráig a nyelviskolában (Ferenc József tér 3. 
Wagner palota.) jdagárj- és csopor/órá/(. 
gyermekcsoportok.

Baics zouciskolájában Újvidéken diplo
máit tanárok modern zenepaedagogiai alapon 
tanítják a zeneművészetet, havi 10 kor. tandj- 
mellett. A zeneiskola előkészít fiúiskolái zenei 
iskolák vizsgáira,

A hálószobák réme, a poloskák kiirtása 
eddig a lehetetlen dolgok közé lartozott. Mióta 
azonban a Lüeherer Cimexinne! történtek pró
bák, beigazolódott, hogy a Cimexin nemcsak 
az élő poloskát pusztítja el nyomban, de a 
Cimexin hatása folytán a peték rögtön kiszá
radnak és többé ki nem kelnek. A Cimexin 
mindenütt használható, szövetet, bútort, falat 
vagy festést nem piszkit; nyomot vagy foltot 
nem hagy. Kapható: Herezog István gyógy
szertárában Újvidék és a készítőnél: Löcherer 
gyógyszerésznél, Bártfán.

Hirdetések.

Egy különálló ház 4 szoba 
előszoba mellékhelyiségekkel 

'  együtt május 1-re kiadó. :: 
—=■ T ökö ly i  I m r e - u t c a  4. =

Kiadó lakás
3 szóba konyha stb. február 1-től. 
Bővebbet: Vöröstnarthy utca 5. sz.

Ház eladás.
A P e tő f i - u tc á b a n  levő 41. s z á m ú , 

M o ln ár G é z á n é  tulajdonát képező ház, 
szabad kézből eladó esetleg bérbeadó.

Az eladás közelebbi feltételeiről irodám
ban nyerhető felvilágosítás.

íz le te s  k o n y h a !  
V il la n y v ilá g ítá s ! 
F ü rd ő  a  h á z b a n !  
P ilse n i U rq u e ll sö r!

foinmosi és literiiisi nfm
Or. Kármán János és Berger Alfréd 

Újvidék.
Arany hídmunkák és koronák, tnüfogak 
arany és kautschuklemezzel, fogtömések 
(arany-, ezüst-, porcellán stb) és foghúzás 
érzéktelenitéssel. — Vidéki megbízásokat 
:: 12 óra alatt intézünk el. ::
--------------------------------------------------------- ------ ---- -

5— 6 szobás
lakást keres május 1-re

Márton Sándor,
(Erzsébet tér 5.)

Alapittatott 1882, Alapittatott 1882
A legjobbhirü egyenruha-

SUKDOLÁK A.
Pétervárad.

Elvállal mindenféle egyenruhakészitést a 
legfinomabb és legdivatosabb formában.

Az e szakmába vágó összes cikkek állan
dóan raktáron tartatnak.

--------------------

kiváló tisztelettel
H o r t i  B a l á z s .

K itű n ő  f a jb o ro k !
P o n to s ,  szo lid  é s  f ig y e lm e s  
k isz o lg á lá s . K é n y e lm e s , s z é p  
é s  t i s z ta  s z o b á k !

Dr. K o v ács B ódog,
ügyvéd

Újvidék, kenyér-u 46. sz. S zo lid  é s  p o n to s  k is z o lg á lá s .

Hz MM  szálloda átvétele.
Van szerencsém u nagyérdemű közönségnek szives tudomására hozni, 

hogy 1910. december hó 1-től kezdve a jóhirnévnek örvendő „ E r z s é b e t 11 
szállodát a kávéházi és éttermi helyiségekkel együtt átvettem.

Minden törekvésem oda fog irányulni, hogy a t. közönség minden
nemű igényeit kielégítsem. Az e téren szerzett sok évi tapasztalatom folytán 
abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy a n. é. közönség kívánságainak pon
tosan megfeleljek.

Szives pártfogásért esd

Gyár: Széchenyi-ntca 9. szál
T e le fo n  215. sz.

FEST
mű-, kelme-, ruhafestö-, gözmosó- és vegy
tisztító gyára. Szörmefestés. —  Szörmeeladas. 

Agytolltisztitás.

Uívidék. ® et; L ajos-u tca4 4 .
* T e le fo n  111. sz.

MOS VEGYTISZTÍT
Külön g a l l é r t i s z t i t ó  osz tá ly .

olc són ,  jól, g y o r s a n  é s  k ivá ló  Ízléssel .  — Vidéki  m e g b í z á s o k a t  p o s t a  
u t j án  p o n t o s a n  e s z k ö z l ü n k .
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Udvari szállítója

M

az angol királynak.
5 órai teára  
s pec ia l i tás  a 

íi

az  a ng ol  királynál.

>A VILÁG LEGJOBB!
Udvari szállítója

Újvidéki  F ő r a k t á r :  W a g n e r  T e s t v é r e k n é l .mmt ■ iW I ......Min........... i M mi !■■■■■■ i mimM

í az i r t v a
n ag y on  k i a d ós  ós  

f inom aromáju.

Újvidék.
A legelegánsabb közönség kedvelt szórakozó 
lielyo. Kétnaponkint változó elsőrangú, fővárosi, 
szigorúan családias műsor! — Kényelmesen 
:: berendezett, jól szellőztetett helyiség. ::

£ 7 1  kópék szilárdak.
világosak ós rezoósinenltsek.

Előadás kezdete hétlcöznaponkint este 6-tól 
11-ig. — Vasár- és ünnepnap d. u. 4-től.

Kiadó!
a Rákóczi Ferenc-utca 
13. szánni ujjonan :: 
épülő házban 1911. évi 
május hó l ére a má
sodik emeleten egy 6 
szobás és egy 4 szo
bás lakás az összes 
mellékhelyiségekkel, a 
legnagyobb igényű :: 
kényelemmel beren
dezve. — Bővebb fel
világosítással szolgál a 
: ház tulajdonosa :

Schwarz Testvérek :: 
cég irodájában Haltér 
:: 12. szám. ::

1910.
évben készült, használt állapotban levő MAB 
------- ------ 22 jelű 14 lóerejű -------------

Benzinlokomobil
—  a hozzávaló CC 47 jelű ------

Cséplővel
és összes tartozékaival olcsón és kedvező 
—■ feltételek mellett eladó. — Bővebbet: —

L IC H T S C H  EIN M ARTON
cé gné l

---------- Ú JVIDÉKÉN. ---------

FIA

Y O U  C A N  P A Y  M O R E  B Ú T  Y O U  C A N N O T  B U Y  M O R E .
T. C .
Valóban k ö n n y e l m ű s é g  lenne 700 koronát vagy ennél többet 
adnia Írógépért, mióta a L Á T H A T Ó  IRÁSU AMERIKAI

Royal Standard írógép
uj modellje megjelent. ........................................................... ....... ..... .........
Szenzációs újdonsága, hogy o ld a l - s z o r i t ó k  né lkül  veze t i  a 
p a p í r t  és lehetővé teszi a legkisebb papirszeletnek, levelezőlapnak,

____________ __ ________  vagy más vastag kártyának .beírását a hely teljes kihasználása mellett
A Royal Standard Írógép universáhs (egyváltós) tastaratúrával bir 
és k ö n n y e n  k e z e lh e t ő  r e n d k ív ü l  t a r t ó s  s z e r k e z e t e  
s nagy á t ü t ő  k é p e s s é g é n é l  fogva az Írógép technikában 
első helyen áll. ------ —------------------------------------------ _ _ _ _ _

T E L E F O N

3 6 - 96 .

A R A  5 5 0 . -  K O R O N A
keszpenzlizete-. esetén megjelelő engedménynyel, de szállítjuk havi 
részletfizetésre is.

Az e l a d á s s a l  M ár tonf i  I s tván  u r  (R a a b s t e r n  Mór) van  m e g b íz v a ,  aki a  helybeli  E r s z é b e t  
s z á l l ó b a n  lakik es  a  RÓKÁI í r ó g é p e t  é r d e k l ő d ő k n e k  v é t e l k ö t e l e z e t t s é g  nélkül  b e m u t a t j a .

KOVÁCS A. és  T Á R S A
_ _ _ _ _  . Budapest, V Nádor-utca 2(i.
REFERE NCIÁ K :

Budapest székesfővárosi vásárcsarnok vezérigazgatósága Nemzeti pénzváltó r-t.
Budapest székesfőváros községi kenyérgyára IVst..,- I
Sí í / r■ , M S *   
Weiss Manfréd tőlténygyára, Csepel dr. Simon Izidor ügyvéd

Nyomatott Hirsehenhauser Benő könyvnyomdájában Újvidéken.


